

26.04.19

Самарский политех выбирает базовые школы

Подписаны первые соглашения о сотрудничестве

В этом году в опорном вузе решили выбрать базовые школы для более тесного сотрудничества. Например, учителя из этих общеобразовательных учреждений смогут пройти в стенах университета курсы повышения квалификации по физике и химии. Ожидается, что такой формат взаимодействия позволит повысить качество подготовки выпускников по самым востребованным на ЕГЭ предметам. Планируется, что Политех заключит соглашения о сотрудничестве с 40-45 школами Самарской области.

19 апреля на Дне открытых дверей опорного университета в Сергиевске соглашения о сотрудничестве вуз подписал со средней общеобразовательной школой №1 села Сергиевска и средней общеобразовательной школой №1 поселка Суходол.

– Работу решили начать в Сергиевском районе, потому что здесь максимально комфортная среда, – поясняет первый проректор-проректор по развитию кадрового потенциала **Дмитрий Овчинников**. – У нас дружеские отношения с руководством района, и мы знаем, что вопросам образования здесь уделяется большое внимание. Я думаю, этот День открытых дверей станет хорошим подспорьем для выпускников школ перед ответственным выбором университета.

Этот День открытых дверей стал первым, организованным вне стен вуза. В средней общеобразовательной школе №1 села Сергиевска студенты и преподаватели Политеха подготовили для школьников разные тематические площадки, мастер-классы, конкурсы, научно-популярные лекции и презентовали некоторые разработки. Мероприятие посетило более 300 старшеклассников из Сергиевского, Челно-Вершинского и Шенталинского муниципальных районов.

<https://samgtu.ru/news/view/v-sergievske-sostoyalsya-den-otkrytyx-dverej-politexa>